

# 西太湖秋季国际车展10月1日开幕

## 60多个汽车品牌参展

本报讯(记者 龚励) 为期5天的西太湖秋季国际车展将于10月1日至5日举行,有60多个汽车品牌参展,展出面积达1万平方米。此次西太湖秋季国际车展主题为“新质发力再启航 融合引领再跨越”。

与往年相比,今年参展车辆中,新能源汽车比重提升。

蔚来、理想、阿维塔、极氪、智己、Smart、仰望、方程豹、比亚迪、极狐、埃安、零跑、东风纳米、奇瑞等品牌将携旗下新能源最新车型参展。

本届车展还特设美食体验、市集休闲、文创展示、金融服务、通信服务、潮宠等特色展区,主题直播和展厅精彩活动

让人买车、休闲两不误。

经过十年的品牌打造,西太湖国际车展已成为市民赏车、买车、换车的重要平台。近年来,车企加快新车和换代车研发步伐,汽车消费不断提档升级,我市各车商争相利用车展为新车造势、推出实惠购车方案。

## “常畅充”上线“支付即开票”功能 停车、充电都可以开电子发票了

本报讯(董心悦 国资轩) 记者昨天从市国资委获悉,我市停车领域智慧服务再升级——“常畅充”平台近日在全省率先上线“停车+充电”双场景下的“支付即开票”服务功能。凡是接入“常畅充”平台,并开通国家税务总局“乐企联用”服务的商家(停车场、充电桩企业),即可支持车主缴费后享受便捷的电子发票申请服务。目前,该功能已在青枫公园停车场等部分停车场接入。为促进电子发票功能惠及更多市民,我市持续推广电子发票平台的免

费接入。使用电子发票服务时,“常畅充”注册用户可在其微信公众号中“我的账单”提交开票申请,非“常畅充”注册用户可在支付完成界面上提交开票申请。

“我们多次接到反映,希望能开通停车费电子发票的功能。”常州智慧停车管理股份有限公司财务主管廖文娟告诉记者,无人值守停车场的“开票难、取票难”一直是民生难点。“许多情况下,车主要领取发票,还要到停车场客服中心跑一趟。”

针对这个难题,在市国资委积极推动下,市新能源集团下属常州智慧停车管理股份有限公司依托“常畅充”平台,与数字电子发票“乐企联用”平台对接。经过两个多月的开发与测试,“常畅充”数字电子发票平台项目目前已正式上线。

作为全市停车、充电、骑行领域的一体化综合管理服务平台,截至8月底,“常畅充”平台已接入公共停车场(含路内停车路段)1007个、停车泊位19.92万个。平台注册用户数超60万,累计发放充电补贴2059.8万元。



## 常博“上新”精品涉禽展

本报讯(周洁 王锐 图文报道) 15日,常州博物馆全新展览“湿地精灵——常州博物馆藏精品涉禽展”在三楼现代艺术馆开展。近50件栩栩如生的馆藏标本在这里向观众讲述有关神奇动物的故事。展出将持续2个多月。

鸟类是最常见且物种丰富的脊椎动物,人们按照形态及生活习性,将鸟类分为六大生态类群。生活在沼泽或水边的是涉禽,这些湿地水鸟的腿通常十分细长,适合涉

水行走,体态优美。记者在展馆看到,此次展陈设计非常漂亮,整个场馆被打造成自然场景,参观时仿佛步入一片生机盎然的芦苇荡。鹭、鸕、鸕、鹤、鸕等近50件涉禽标本,以各式各样的姿态栖息于这片“湿地”,参观者可以近距离观察国家一级保护动物朱鹮、丹顶鹤、黑头白鹮和国家二级保护动物白琵鹭、白腰杓鹬、紫水鸡等涉禽。工作人员表示,绝大多数展出的涉禽在常州本地被观测到。

## 茅山老区启动 空巢老人关爱项目

本报讯(杨成武 周苏蔚) “这么多人来关心我们,心里非常感激。”14日,金坛区薛埠镇仙姑村92岁老人孔兆祥接过中秋礼物时笑着说。当天,“红色阳山‘餐’扶老年”革命老区空巢老人关爱项目在茅山自然学校启动,区民政局、老促会等将共同为阳山村的老人送上营养、安全、文化三道“大餐”。

仙姑村阳山自然村地处茅山脚下,当年陈毅、粟裕创建茅山抗日革命根据地后,新四军江南指挥部曾迁移至此,被陈毅称为“我们的抗日模范村”。随着中青年进城生活或外出务工,村里以留守老年人人居多。近年来,依托茅山旅

游开发,仙姑村开办农家乐、推出特色餐饮、成立茅麓书院、引进茅山自然学校、开展传统文化研学游……小山村焕发新活力。此次由金坛区老促会牵头,将通过提供“营养餐”“安全餐”“文化餐”,帮扶老年人身体健康、居家安全和精神健康。

金坛老区建设与乡村发展“三会”理事长谢锁生表示,通过“三餐”扶老,将把老区的老年事业做得更好,把老区建设得更好。当天,主办方邀请全村老人共进午餐,并送上中秋节礼物;常州市孔子思想研究会、茅山自然学校、茅山骏普森林野骑俱乐部等为公益项目捐款和赠送书籍。

## 小编聊天

### 暴风雨又要来

■庄奕

台风“贝碧嘉”渐行渐远,高温在我市无缝对接。本周三烈日当空,午后热浪升腾,室外体感温度为37℃。

但千万别掉以轻心。今年第14号台风“普拉桑”已于15日夜间在西北太平洋洋面上生成,目前以每小时45公里左右的速度向西北方向快速移动。预计“普拉桑”将于19日下午到晚上在浙江玉环到象山一带沿海登陆(热带风暴级或强热带风暴级,风力8—10级,风速20—25米/秒),之后强度逐渐减弱。

受台风“普拉桑”和冷空气共同影响,预计19—22日我市有风雨天气,过程累计雨量可达40—80毫米,局部100—150毫米,最大风力7级到8级、阵风9级,局地伴有短时强降水、强雷电和雷暴大风等强对流天气。

进入9月以来,太平洋上的赤道辐合带对流云团异常活跃,一旦有适合的气象条件,就可以从季风云团发展成台风,所以接二连三地生成台风。

## 市文化馆专家与16支群文团队结对

本报讯(周洁) 根据省文旅厅“双千计划”部署安排,常州市文化馆近日组织了第二轮结对辅导工作,一批基层专家志愿者对各辖市区16支群众文艺团队培育对象进行“面对面”的指导与培训。

在3天时间里,基层专家志愿者服务团队分批走访,对入选省级

培育对象的16支优秀群众文化团队以及推荐的节目进行了精心专业的辅导,并围绕作品的质量提升、节目的形式创新以及团队的建设管理等方面提出建议。

“很高兴能有这样专业的老师来指导我们,姐妹们收获都很大。”溧阳市广场健身舞协会的会员高兴地说。



## 新北区举行2024年新兵出征仪式

昨天上午,新北区“新心向党 卫国热血逐梦启征程”2024年秋季入伍新兵出征仪式在迪诺水镇侏罗纪喷泉广场举行。98名新兵整齐列队,年轻的脸上写满成为军人的豪情。

新北区2024年下半年征集兵

员98人,其中大学毕业生65人(本科毕业生14人),高中毕业生10人,兵员征集质量稳步提升。

中秋节刚过,活动现场特别准备了月亮饼,让新兵们带上家乡的味道。

■谈必行 李智娴 文 胡平 摄

## 遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报  
公告服务  
承接各类证件遗失、公章、  
营业执照遗失公告、家有喜报等  
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。  
登报服务热线:86603740  
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼  
常州日报社便民服务中心